

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

(Рекламні та маркетингові послуги (послуга з інформування населення Кам'янської міської територіальної громади Дніпропетровської області щодо діяльності Кам'янської міської ради та її виконавчих органів в мережі Інтернет) на основі CPV за ДК 021:2015 – 79340000-9 – Рекламні та маркетингові послуги)

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: «Рекламні та маркетингові послуги (послуга з інформування населення Кам'янської міської територіальної громади Дніпропетровської області щодо діяльності Кам'янської міської ради та її виконавчих органів в мережі Інтернет) на основі CPV за ДК 021:2015 – 79340000-9 – Рекламні та маркетингові послуги».

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-01-15-014028-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Закупівля проводиться на підставі наданої до обліково-фінансового відділу міської ради доповідної записки з технічними характеристиками послуг, які необхідно придбати за підписом начальника відділу комунікацій міської ради з погодженням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: У наданому технічному завданні передбачені обсяги закупівлі (технічні, якісні характеристики предмета закупівлі) та відповідно до потреби, яка визначена співставленням обсягів на даний вид послуг у попередні роки.

Також технічним завданням передбачена очікувана вартість даної закупівлі (яка визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18 лютого 2020 року N 275, шляхом розрахунку очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін). Порівняння ринкових цін здійснювалось на підставі цінових пропозицій, а також шляхом моніторингу цін на ринку товарів та послуг.

Обсяг та місце надання послуг:

Кількість послуг: 1 послуга

№ з/п	Найменування та зміст послуги	Од. виміру	Кількість
1.	Рекламні та маркетингові послуги (послуга з інформування населення Кам'янської міської територіальної громади Дніпропетровської області щодо діяльності Кам'янської міської ради та її виконавчих органів в мережі Інтернет) на основі CPV за ДК 021:2015 – 79340000-9 – Рекламні та маркетингові послуги, у т.ч.:	послуга	1
1.1.	Розміщення текстового повідомлення у мережі Інтернет	шт./знак	141200
1.2.	Розміщення фото або іншої ілюстрації разом з текстовим повідомлення у мережі Інтернет	шт.	402
1.3.	Віезд журналіста на місце події для підготовки публікацій (офіційні заходи, зібрання та інші заходи, організовані замовником чи на його прохання	година	48
1.4.	Збір та виготовлення публікацій редакцією	шт./знак	141200

Місце надання послуг: мережі Інтернет.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі:

Закупівля на надання послуг проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями).

Закупівля проводиться на очікувану вартість у розмірі 300 000,00 гривень.

Уповноважена особа



Аліна СУЩЕНКО